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Slovensko preberá predsedníctvo v Medzinárodnej komisii pre ochranu 
Dunaja (ICPDR) 

Medzi prioritami je zlepšenie kvality vody a vypracovanie akčných  
plánov pre prípad povodní v oblasti prítokov 

VIEDEŇ, 27.január (Informačný servis OSN) – Počas slávnostnej ceremónie v centre OSN vo Viedni 
dnes Slovensko preberie predsedníctvo Medzinárodnej komisie pre ochranu Dunaja (ICPDR) na rok 2009.  

Predsedníctvo ako aj činnosť ICPDR bude viesť Oľga Sršňová, generálna riaditeľka Sekcie vôd 
a energetických zdrojov Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky. „Počas môjho 
predsedníctva chcem podporovať rozvoj, ktorý bude zodpovedať potrebám ľudí ako aj životného 
prostredia“, povedala Oľga Sršňová. Má v pláne podporovať pôsobenie ICPDR ako fóra pre diskusiu, 
najmä na pozadí zvyšujúceho sa tlaku na vodné zdroje.   

Slávnostného aktu prevzatia predsedníctva sa zúčastní aj slovenský minister životného prostredia Ján 
Chrbet, čím vyzdvihne dôležitosť tejto funkcie.  

Slovensko je odhodlané presadzovať najmä včasnú a riadnu implementáciu rámcovej smernice EÚ 
o vode.  

Manažéri pre oblasť vody a odborníci na povodie Dunaja pracujú na dosiahnutí určitej kvality vody do 
roku 2015 na základe požiadaviek smernice. Nasledujúce mesiace budú kľúčové pre rozvoj Plánu pre 
riadenie povodia Dunaja (Danube River Basin Management Plan) a Spoločného programu opatrení (Joint 
Programme of Measures), ktoré je potrebné dokončiť do konca roku 2009. Počas predsedníctva sa bude 
konať Fórum kľúčových aktérov (Stakeholder Forum), kde sa bude debatovať o opatreniach, ktoré je 
potrebné prijať v Bratislave v období okolo Medzinárodného dňa Dunaja, ktorý bude 29. júna. „Diskutovanie 
o plánovaných opatreniach, načúvanie tým, na ktorých budú mať dopad a nachádzanie kompromisov sú 
kľúčom úspechu implementácie rámcovej smernice EÚ o vode“, zdôraznila Oľga Sršňová. 

Konečnú podobu Plánu pre riadenie povodia rieky Dunaj prijmú na jar 2010 všetci ministri zodpovední 
za manažment vody.    

Ďalší dôraz bude kladený na rozvoj povodňového akčného plánu v nižších povodňových oblastiach. 
Vzhľadom na to, že územie Slovenska je pravidelne postihované povodňami, uvedomujeme si 
medzinárodný rozmer tohto problému“, zdôraznila. „Povodňové škody na Dunaji možno významne znížiť 
lepším povodňovým manažmentom jeho prítokov. Vypracovanie povodňového akčného programu pre tieto 
podoblasti je dôležitým krokom na dosiahnutie týchto cieľov“.  

Predsedníctvo ICPDR každoročne rotuje medzi zmluvnými stranami Dohody na ochranu rieky Dunaj. 
Slovensko predsedníctvo preberá z rúk Srbska a odovzdávať ho bude v roku 2010 Slovinsku. 

* *** * 

Viac informácií: 

Jasmine Bachmann 
Sekretariát ICPDR v UNOV 

E-mail: jasmine.bachmann@unvienna.org 
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